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А н н о т а ц и я

В  состоящем томе приЗодятсз расчеты подста­

вок О  высотой 4м для побышения проме-

жутоинеъ опор /7НО~/+6 а /7150- /* 2 и подетаёок 

С Н, С /3 ёьцотои 5м для повышения онкерно -углоёых 

опор У  Мд- / у  //0*2 до высоты нижней траёерсы 24,5м 

Расчеты по стаёок онкерно♦ углоВых опор С/д, Cf2 высо­

той Умп поЛоляющих по Высоте ёысоту траёерсы 

до /9,5м, Входят S объем проекгпа униуоицираёанных 

статны х нормальных опор 8J735-/50кё,инё. У3д75тн-т6
& настоящий том ёходят такж е расчеты специам* 

ных опор для городских услоёии - одмоцепнои пронежу- 

точное) /7С М0-/1 одноцепнои онкерно -уел оёой УС//6-5и 

дВухцепнои онкерно уелоёои УС//6-6, а такж е атёетёч- 

тельных опор - одно цепной УС Мд-7 и дёухцепной 

УС КО '5

Расчеты подетаёок и опор Выполнены па методу 

предельных состеянии соеласно нормам /7УЗ-56,
СМ и дЦ - И. 3- 62. о учетом  изменении некоторых лунк- 

тоё  /7У д -66, утёержденных решением министер­

ства Энергетики и Электрификации СССР У  //3 

О т 7 сентября /367г. при рассмотрении проекта 

унифицированных опор.

. •т'цис ц элементы подстаёок о опор рассчитаны

■поболее неблагоприятные ислоёия их применения. 
тяЬ/е ли cm Of лоустабоМ и отбетби телЬнЬт 
не раз роба тЫбалисЬ. 
пнЬ/е рис mb t опор для городски*Г

f S j s 2 f S ^ 3 !  зо79тн-т т ш
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Том 7 Пояснительная записка

11н5ентарн.напер
3079т-т1

Tom ?. Рос нет tf подставок опор Тля город-
ских условии и огибетбительных спор. 3079тп-т2

Тэг* 3. Распеть/ опор для Рорных районов 3079m-тЗ
7см A Рабочие чертежи по ниже*нь<х про**.

>суточных onopJ подставок и онкерно- 
урлобои опоры С РО/ЭизОнтольНЪМ 
расположением проводов. 3079-т-тЧ

Tor 5. Рабочие чертежи опор для городе к ал
условии. 3079 т-г 5

Tom $ Рабочие чертежи опор для горных
районов • 3079 т -тб

Tom 7 Нагрузки на фундаменты. 3079т-т 7
Tom 8. Ответвительные опоры и слемы

транс позиции. 3019т-т 8
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С о д е р ж а н и е  т о м а  2

1- р а сч ет ы  подст авок  

/  Расчет  подст авки С1 fltfO-f

Л и с т е /

8 -  10
Расчет подставки С ^  /}//<?-$ ^ pjw -S п -13
Расчет подставки С2 М О -ь  14-16
Расчет подставки С 4 jja, oi^f WfO-V , ГЦЮ-6 /7-/9

Расчет, подстаёки С //  20-22
Росует подст авки С/3 23-25
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22■ Расчет  онкернр-углоСых опор УСНОд 
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Б. Опора УС Н О -в  
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2. Давление ветра на конструкцию опори
3. Расчет поясов ствола опоры 
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Примечание: Нагрузки, на опорЫ УС ПО -5 а УС 110-6расчет тро- 

состоики^траберр распорок и диафрагм для УС ПО-5  сп.

Я 3078тм ~т£ листы 8 f//y 17т22^ для УС 110-6 Я 30 78 тп -г6 
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П р и нео б хо дим о с ти  ко м п ле кто ва н и я р а с че та  

ка ко й - л и д о  одно  о  опоры  Sb/д а б а тб  ли с  паб/ 

по н  и  ж е  следую щ ем у перечни?:

L U  и  go p n o d c m a S o n  и л и  о п о р р а с кп ь/

H od cm a  in  o' : С / 8-10

C3 11-13

C l 10- IS

С У 17-19

CM 20-22

Опоры /

a s 23-25

17C /W - /3 26-32
X -3078m - r4 

„ m . 01-43, 48fbcv.A. M3079rrl~7S -J
УС 110-5 

УС 110-6

УС 110-8

If 3078 г п -7 6 
к  Я г п  П~22
Ж 30 79 777-т 2

Нэсу'л Кз07$тм- т5 - 7
Jf 3078т -Т  В 

л. 17-22-  25т 28

7 Г3 0 1 9- т - т2 а
РаР

p A .H 7 ~ f5 l fHqc9.,\, /V307&TM-156

3079тм~т2 Jtjcm
7 51
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/ ° а с ч е т  «Рь/п о  л  н  е н  п о  q x  е  ™ е  г  °'} р С л р / о с ц е й  c jo  р а с  ч  о т  
н о о  g n j?  п о р с о С  п и с у н е  О с  е л  ц и и  о п о р ь / л / / о  - /
( С м .  /у“ 3074  т М  ~ л  4 , У) о  с  П~> 3 / / 72J

/*&  o y g m  пор? с  су п о д с т с / З С л а

С х е м ** I е* , !  Р с / О о н  г о л о л е д е / ;  п р о х о д  у ? С  -  P S j t

0 / 7

O t/ S  o .so f

о. SOS'

V  V/S

0 3 9 2
о SOS’

0.3 9 S

Средний коэ/р/рицоеыт уС е ли ч е н и р  с л о л о с т н а г о  н а п о р а  п о  Сысо^ 
nfO  н о р м а л ь н о й  о п о р  ь/ / Г »  / .  с? ■4', п л и  у с т  с/н о С л е  о п о р  а/ 
но/ п  о д  о т  с/Сл  у  у м е л о й  и  2<уетср? д о  / г *  /.33.
/77 алом  о&Рс/зом &err~> р о &о е  д&Сл е н и е  нс/ норм ал  <4 нун? о п о р у t 
У от  с/ноСленнуну н а  n o g  cm  с/2л е  у& ели ч ч С а е т с р  С

/ лf . j j  ф
/  gif ш f- a° Р & 3 & ,  ч т о  и  у ч т е н о  о Р а с  ч е т е .

Ц з  г  и  с9ано <~и и  е м о м е н т ь /  и  п е р е л е з  ь / С с / ю и у  и  е  с и л ы
О т  С empty н а  прохо ­

д а  и т р о с ь /
Qt, М t*

О т  / С е т Р с /  н с /  л  о н  о  т р у  л  ц и  н у  o n  о  -  д е н т и н  а л о  
ув* /, \нь/е н о н р у з

/7. 03
0-79* У. О * J . / 9

0 7 9 SO. /9

Q  \*/Л M  v/u
V / 0  + 4 .0

/3*/ ox* /. 3; /9- S9*/■ °* * /. 3S* /04' /.3St /2 S3* /. ox
r /2, 73 у м • /22 гм

V z.o

/ 2 7 3 /2.2
/3  * 4.0* S .S / 3 9 * 4 .0  *  9.9
0-2/2  * 2.0* 0.93 9 0.2/3 *2.0* 0.93C

/ 2/2 -  g /  3 22 /.923 22.932

"о

2.33

С. U  
0.03•4 0* 0 .32

3.2

N3079tm't2 Pvcm
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/. 553r A 03- /7$ 7>S. 45, AM  A 75* A 03*/9  37. 59* a <73 *

P a  о т  ме т л е

J S - З /  
/  405 * 7/. О -- j -  s q

37. 9 3

3 ? 5

/  О

37. S
/■79 *4 Q * 7. f  S
0.3 3 3  у  3.0 - О. 455

3. 0 3 3

33. 9

3 9 9
/ 9 *  4.0 ■ I S
0. 333 ж 3.0  - c. 4 5 5

£ c p m  и a  <yp A -
нь/е погруз ■ *</

&

f  <7$

3 S’- / 3 5  g  f j 3
3 7 - 9 7

4 4  S  
17.093 * 4 0  3 

0. 353

4- 3/3

z I I l

| N 3 0 / 9 i r r T g m
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46

ь  о 
э  *  
*  Е<Ь <г> 
>  2: <и с 
^  S

10-ю
V 22,8

9-9
vie,e

5- 6
V  14, 8

7 -7

V  /9,2

6 -  9
V  11,5

S S
V ? ,7

" Г ' Г
V  7,99

3 - J
V 6 ,0 5

2 - 2
V 4,0

/ - /
V / , 9

Г р а н ь 1  оси траёерс, схема Ж концеВ Од| J F  райоИ гоЛо л ё д а ,  <к =  0 ’

Р а с ч е т  уси л ий  В р а с к о с а х  ст В о л а  о п о р ы
и з ги б а ю щ и е  м о м е н т ы

От мяжени я 
М 1  ( т м)

Z, О 2  х 16,4 = зз,2 
и 35 X 2 х 10,3 =69,5 
4,35. X 2 х 6,3 -54.8 
4t,35 X 2 X 2,3 = 20,0
26,11 191,5

26,12 х i,i =
191,5
41,1

г  6 ,iz 245,г

28,12 X 1, 8
245,2
50,6

295,6

28,12 X 1,15
2 95,8 
49,2 

34 5 ,0

28,/2 х у, 9 =
345,0
53,4

398,4

28,12 X 2 ,09  =
390,4

57,6
4 5 6 ,0

28,12 х 2,4 -
4 56,0 

67,5 
5 2 3 ,5

Попереч­
ная

сила

® О*)

10;72

26 <2

28, \г

Z8,fZ

28, f 2

28,12

2 8, <2

28,/2

28, <2

К р у т ящ и й  

м о м е н т  

М  кр Стм)

О

05озн. 

элемен­

та

Da

1Ь

S'

д \

База
6

fM)

2,0

2,0

2,0

08

1,25

1,43

1.60

D\ 1,80

К  I ^

д\ ' \ПЛ 
____ J _ _____

ц г

0,05

0,05

0,05

0.05

О 05

0,05

005

Угол 
наклона 
раскоса 
к гори­
зонтали
— А

33'

ЗГ

31

38'

31° 30

37°

35'

36

34'

COSJS

0838

0,836

0,800

0,186

0,193

0,795

0,819

0,809

2 cosJ3

1,68

166

1,60

1,58

1,59

1,60

1,63

1,61

0.629

42° 0 743

1,66

1,49

Ми , ■уМ 

'В 1Г  4&COSJS

4,15

545

6,09

6,65

1,1

1.6

6,1

6,11

6,11

6,40

6,56

1,15

7,76

5 /5

9,06

9,94

9,62

таблице, /V /3
Усилия ё раскосах

&  мкр
2cosJ

3 20

5,77  

8,80

5.Э0

5.41

4,98

lf,S6

4.П

3,89

4.0

И~1 ‘+D"

3,20

577

8.80

5 90

5,41

4,98

4,56

4,51

3.89

4.0

A.ifc
Лист

т 9 т - т 2 Ш
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У-
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/ V  А Р _______________

<? f  c o s Д у в + f J  '

2  9 S  

f . 3 S
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/°<у с  у  е т  п  о  д  с  гг-, су С л  и  С 4  п о р  с ю  о  л  с /  / 7 / 7 ( 7 -  3/ о  Л  7 / 0 -  S

П о с у е т  Л /л о л /ч е л ' п о  с х е м е  J “- ~ /? С п /? /о  с ц е  Осдз  л о ' С и е т ы о й  
9 л , р  п о & с . о < ?  /Vu t f r м е  О  с е к ц и и  о п о п о /  л / 7 0 - S  
( С м .  л Г з 0 7 # г ^ ,  -  r  i/ j  л и с т  3 & / 7 < ? у 1

р а с ч е т  п о я с е *  л  о д  c m  с у С л  и

Схеме/ г а;  /7/ псу о о с  гололед о/; п л о^од  и? с о- <? 9 Oj

о. / s o
| ~

0  3  7 0 ' ' м * о . * , о

0 . 3 7  0
0.97 1 о н  7

0 . 3 1 0

0 . 3 7 0
0.1(7 1 77.97 

0 . 3  7 0

0 9 7 0 . 9 7

С 77и° напора
Z  7 Z T *  " " " ‘ У " 0 *  в я « ~ '  S ' ' - * * . " "  — — o t e  Z n o Z Zнс/ подстс/£ку Ь/Селиии/?с/ вт с/э до  Л ' /.JJ 
/Лс/хи^ отказом С е гы 0<?ое д с /^ с м и е  //су
о п ^ / е т а н о ^ н н У ^  „ а  z s л ; “  ; ; ; £ : r ; _ r

*  H f - ' OS о „ т е н *  е  „ o va m t. *

O i / y q - c o w  ” оц е ~ т „

Q  w ,,

О т р о с ь /
Q  * 74 ,,

Нс* О т м е т к е  V  7.0  + 9 .0 * *

/  ?<* 9 3 .  < Г /

v /J. М W y
I н о / г р у г к и

! с

3 .7 ** /. О S , 2  з  е . 3<f o S ’ t.Og-

* V / .  /
* 3 9  * 7 .0 * ’ * 9 7  9 0 .7 *  * / о *  

- < / 9 . 0
0 . 7 7

/ /  су о т  r̂ t е m /z  с  v f O
I*

* . ? < £ /  ! 7 / 7 /

/ „ i f : * . + ,  , ♦ * .  «

/.  7 * S O .  7  5

\ п  р у  j> «Г v “  <  1(1/ 0  * ^
I - - - - - - I f '  ° - '  a s * t  j 0 . 3  7  <* * г о  :  O . S 9 9

S. *  7 Z
S t .  7 0 . 7  32. S 9 . 9  9

j S . 7  7

\0.7O9 *  9 . 0  х 
\ 7 О. 9 3  S

i ~

i 7 . 7 9 f

1N3D79tm~ т 2 З и е м

ш
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У с и л и е  £  п о я с е  п о д с т а £ н и :

, ,  SO. 7 3 * S/. /  + SO.bb
3 * J. /  ж О. 99&

=■ CPS' 3 + / . 7 9  = 3 7 . 0 9  r

7. ( 4 6  _  

*/ X O. 9 9 S

C s 3  0 0  c r * ;  i  / / 0 x 8  

3 0 0  у /. / 4
J 3 3 9

-X £ 7 y *  0.83 S

G'
cs ?  O 9 0
/7 3  x 0 . 83  S

/ 9 / 0  тег.r/ c ^ *  / з ^ О О

f 3 a  c  v  e  r n  p c / c p o c o £  n o p e  nn с/ и

У с и л и я  £  л с у с л о с с у х  о п р е д е л е н и е  н  и  г-* су си и  н  о 
н и  о с н о £ и н и и  и с х о д н о й  д о о р / и у л ь / -

Л  -

Q M u i .  , _
г  “  &  t 9  9 38 л  /?

c o S / /£ t f )  *  &  f  e o s / ’£ t f J }

Л п ~- /  ° * т
£  * з / s  c^rj з  е з  х s

)  - J / S  -  
Л/>~ / . 3 S

= 3 S 3  ^  - 0 . 7 7  = 3 S 3  * 0.7 7 = / 9 4 / / 9 S

у 7 3 о. 3 0 3
Сэ

/0 8  0

S / 3  х 0 .7  S  х 0 . 3 0 3 Cr-f 

3 / 0 0

P o c c 7 (jx n  а л  //TjQtcofce&Q /

f J p o ie p u A  /  Ге р о с и м о Е о

N3D79tm‘ t2 Jlucrn
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Ре
ма

ио
р 

CJ
O 

Эс
л 

3<т
ж 

№
-2

оо
 я

/е-
бв

*. 
^5

р7
57

т~
/ч

/2
- 

еО
 >

Расчет подставки С  7/под о п о р у  У  770-7

Расчет Выполнен по схеме Ej являющейся расчетное/ 
для  поя со 8 подставка 77 = 3,0м , опоры У  77/7-7

( с/ч а/  307&т/ч- г 6  сrp. 73/jsJ

Р а с ч е т  п о я с а  н а д с т а в к а

О г е м а  I t w р  -н  г о л о л е д а  о ( -  SO,

Провод РСО- 2д0 трос CSO  
'гзз5

раз ноет 6 тялсения

7 | /о4о
4700

975//\шо
4700 470i

* И <7/ \
1880 7880

Средний коэррициент увеличения скоростного, 
напора по Высоте нормальной опоры 77=7,27 
при устоноёке опоре/ на подставку увеличивается 
до 77 = 1,39. Таким образом. Ветровое давление 

на опору, установленную-, но подставу увеличива  ̂

ется 8 <—  - /f / роза, что и учтено В расчете.
/, с /

С/згиботощие моменты и перерезывоющие ешь/ Вертикальные
от нагрузок на провода и трос От Ветра на 

конструкцию опор 
Qhs// J7w„

Нагрузки

дп (Ж // A  offj. G f p

И  а отметке 5.0+ 2.8
/4,32 г 296pm 2,925т б4,6т 7,07х/^а/у/г. 72,7x7,7s 

: 73,ЗТМ
/8,86 г

/7 а отметке 2,2 м
296,3 

74,32x3,0- 77,7
58,6

8,935*5,0 = /8,6 /3,3
/,/<*5,0= 5,6

/8,86
5,37

368,0 69j2 Ц 9 77,63

3079тм г? 2/ si
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Усилие S поясе поОстс/ё/си.

l/o  . т _ щ г + < м _ + . д е з  А * . п п т
2* 8,(* О983 4*0,989 ~ 2S'S Р5' 33,0'7’-

£* 280см I (60*70 7* = 3,(9 F * 24,7см2

J  -- = 8 8  L f -  0,702

6 -
зз  ооо 33 000

0 9 *  8 8 ,7 *  0 ,7 0 2  =  ( 5 ,7  =  S , ° °  ' с" г

Расчет раскосо подстаёки

Схема Ш, IV р-н гололеда dL=005es разности тяясемс/О 

У ( к р =  3 ,7 9 0 *  5 ,0  -- ( 8 ,3 5 г м .

ЗИии. = 3,79* 27,7 = 82,4гм

Q  -• зуэп,

Я .  У У

Л *
2 "  8

? C o s £
a 4 fк р  

4ё cos J$ q  Гб -

Cosj3   ̂Cos $2°*Oj48

jfts- M 9 z J j 3 — J A J J L _______ -  0 3 3 + n n o - s n ?
n г* о, 948 4* 8,(* q888 ~ °'33 °'69' *08"

1 ^ 0 * 9  f = 2 4 jc M S  £ = S 2 4 c m  ? W / 7  :  2 ,7 3 CM.

d  z  ^ P rfg  =  f 8 3  J t p =  0 7 7 6  J p z q 7 7 £ *  W = f 4 e < t t S 0 ]

< /  = 0336 m - 075

c - Г  О2 0 ....  - = -m£G—_f60̂ 22(od
rhLi 8  0,7S*q33B*2p 5,92 /

3D7gTM-r2 JU/cm
1 Ш
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Расчет подставки C/3 под опоре/ У  7/Q-2 

Расчет  Выполнен по схеме Ж? я6ля/-ои$&ися 

расчет ной Зоя па я саб подстаёки /-/= 3,0м 

(c w  Р307& т н-т 6  стр. з о / з з ]

Р а с ч е т пояса по д е т  а£по 

Схема ] [ ’ /ур -н  гололеда( об- 50°, раз ноете тяясении
2005

m s\

3SS0 3650

|\^
22253650

ГЧф
” ”  S6SO

(X* jNft,

2225 36S0 3650 ггг£

14* IV*
2225 2225

скоростного напора 
по Высоте нормальной опоры д-7,37/ при устанобке 

опорЬ/ на подстаЗку уЗеличиЗоется до k? -  ft 47.

Таким образом, ёетроёое доёление на споруJ установ­
ленную на подставку^ уЗеличибается £  />47 , ,

/34 ' ">7Р<7'за)
ч т о  с/ у ч т е н о  о расчете. '

1/згиЗа/тцие моменты и перерез ы ё аюсцие

От нагрузок на проёода и трос 0/7} бе/пра нет комет-
рукцинэ ог/оры 
Ом, aftw//

Збрта/сал̂ нбк
нагрузке/

G /710 „  м „ Q/ J(i
да отметке 50*2.2

f,o7/x/y.-/r/s qe/r/t f*
с /7, 2 гм 

77,2
i  15x 5,0= 5,9

27,73т

27,73
3,4

23,Яг S29tm

37о отметке 
529

23.9*5,0* /20

3,37Т 73, 7/ГМ 

2#м

75,4
354x50 = /77

67/9 93/ 23,0 29/3

3079тм т2
Л<5Ст
1чЩ
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Усилие £  поясе по$ст и$ки

£/„ s efo+93j+23.0 . 2S./3
8*9,/* O'Sffs 4*o,ss9 4j 6 '7 , /  =s4,7m

£  - 2SO cm. c / 30*// f * 3S,3 e*>2 Z x--3,39

^*076B

6  ‘
$4700

0,3*33,9*0762
$4700
26,7 * 20$Ov/ cm* 2/00J

Расчет р а ск о са  подстаёгси 

См  р а сч е т  п од ст о ё к и  С// ( смр. 3.2 )

Росс читал Цейтлин/ f
чл puuj ~ /• рлбкина?

3D73tm г
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/ /  а гр  у 3 л с нс/ од н о ц е п ы у но п рор/ с of* у т о  </ н  у  нэ ог> о р у /7 С / /О -  /3

/71 с/сГл t/t{ с/ /У  /

CS ^  ^ р  р - н  г о л о л е д а S  р - н  р о л  о л  e g  a

jPcy с  н  е  т  н  ь / о
о  4 , 0  
> С х е н / ь / З о р Ъ  *  < Л С О -£  4 О c - s o J7 C O - p  9  о c ■ s o

*
р о

И *

?Уёт/о З У  О /н J P O  nr
Q, о  л  е  м  ы н  а  г р  у  з о л н а  Г Р У 3 О Л Т’Усс </7Унг 9 s o  л *
•Л fro /У ЗУ  О н/ J S S  pf

Ч ч  «с -/ОРн/ С/ /~г> п рс/счеп-! ЫОР*р*С>гт n roevern n p&cvem ЧОРР+Gtrr n Pa cw cm

й л
9<у Рл  ение Рр л ^л  с, н  су З л

/ 7 / °  о З о р  С/ и Г П Л О С л  л о у > е гг> леоРоус/, 3 S S / .г </3 0 p o o f. 3 P</0 3 5  S / .P 9 J O P o o / Р p o o

н е  о с / о р З а н ь /  <j 9 г \ Рл_
ЛггЛО с СУ

Зес л ло ге г-п  су п / о Р о -
Р т

У п
- - - - - - — —  —

*  4 *

с З о < 5 о д ы ь /  о т
Ч  к

/✓ 7
У ” + У г

рс/} т е  о с су
1.1^

/ . / 9 У У p o o / ./ P P O 9 £ S /. / 9 S S fff 5 /./ P / O

7
•»

Q) __ г  л
З е с  Л и Л Л / ? н д  

c/j о л р г п о е о Жг о л  о  л  е р  су
,л

4

4 '
У г 90 / .  / 9 S — 9 0 /./ 9 S — — —

S e m e  л  н а п р а в л е н 0
Чt
«1
X»

9 л  + 9  г п + $ г C y e t r - f  а р  н  а р  P i p  г  с - 9п*-?г

З д о л ь  о с и  т е а З е Р С
р с /ль н с у р  H c / r y y j  -

Г  СУ 9 г
9УО S 3  О P O O P P O 9 5 5 s / о / 6 S 3 / 0

/ У р о З о д а  и  т р о е  / V f

\  *

н
/ V

Р с /Р л  е н  <s е  P e m v c y  

н с /  п р о л е т  п т Р о -

Р л

/ V

£ S O /.<£ 3 0 0 / 9 S f.p / 7 S p s o f .P 3 0 0 /9  5 / Р / 7 5

* 4
9 r  v

д а  г л  л  о  с  а

о & о р З а н ь /  о  с З о о о д  

н ь /  о т  г о л  о л  е р  с/

§  $
Р л

З е с  л р о л е т с у  п р о -  

P o p  а ,  т е  о с  У
9 ”

9т
__с/
/ ч  * "

Р л
U

п + р г
99 0 /. / 9 # S p o  о /. / P P O 9 P S /■/ 9 P S / 9 0 /. / 3 / 0

€ * *
З е с  г о р л У? н д  

c/j о  л  Р  т  о  р  о  JЗ е т е Р  н а п р а в л е н 0)
«|
ч» 9 г 9 0 /. < 9 S ~ 9 0 /. f 9  5

~ —

п о д  /  0 £ °  л  о с и  

т р с / 3  е л е

Ч>'•

1
>1

У ”  *:? Г ? Г ' * У г Cyp*c*aPHOf? Р  р т и  
г  су л  о н  ах? н а г /  у з ­

л а

W '

9г
9УО S 3  О P O O - P P O 9S S - 5 / 0 / 9 0 - - 3 / 0

З л о З о р с У  с З т Р о с  н О
•0 < х  
V  к

Р т
р а Р л  е н и е  Р е т Р с /  
нсу п р о л е с п  П У О Р о ­

д а  t т Р О  С а

Рп

/\т
/ У  О /■ 9 e s o / s o /. 9 p / o S3 S /. 9 3 3 0 3 3  s /. 9 * 3 0

о & о р З а  н  ь '  и  п о л р ь /- Ч  •
' Ч Ч

У т г л
З е с  п р о л е т а 9 - 9 9 0 / .  t 9<rs / 9  S / .  / <P7S 9 P S / ./ 9 5 S / 6 5 / У 3 0 5

J7 т е /  г о л  и л  e g  о / у
Ч - Ч

l i
Р л 9 - * ?р  ш '  п

п е о Р о р с /  j  т е с е  а
9 г . . .
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Сечение д ~ д



' ! HJU Ч U U, <~f ГУ V

П ри м ечания :

1\ Опора расчитаяа но 

скоростной напор 50*г/мг 

На высоте до /5> .

2. Ветровые нагрузки 

на траверсы Ртр з 

указанные в скодкак, 

ОПределенЬг при направле­

нии ветра L траверсе.

Ори ветре И траверсе 

нагрузка составляет 0,45Ртр*

1Шй73пГтЗШ



подсчет изси Каницих м ом в н то б, вертикальных нагрузок определение усилий 6 поясах cm дол а опорб/.

Схема 1 } 1 р-н гололеда, <х. = 6 0 разность nIHXKBHUU Схема JLj/Up-t 11<~0 60° ,  разность тнжений Схема р- гололеда, с(=боСрсгн. тяжен. Схема JL,/у р-н

/Паоли j,o и 0

гололеда, <£=60°без пазн.тях&н.
Сечение ( 

отм етка,
изгибающие моменты

/  > 
( 717 Mj Вертикаль- изгибающие момента/ ( ТПм) вертикаль-

Сзгиба/още моменты

lf7Му
Вертикаль­

ные

нагрузки
т.

изгибающие моменты 
(т м )

Вертикальна

база
От негрузок От нагрузок От ветра на

нагрузки
Dm нагрузок От нагрузок на От ветра на ныг От нагрузок От нагрузок От нагрузок От ветра на нагрузка

на про Sod а на npoSoda 1/ конструкции) на npoSoda npoSoda и конструкции) Нагрузки на пробода и на про бода на проводи конструкцию 0
и трос. М п трос. М  j. опоры. M  wu 0  (m)

и трос
М н тРос M l

опоры
М  wu е(т) трой м„

и трос 
VVf± (т)

и трос 
Мп

опоры 
М  W и (т)

8 - 8
1,71 *Н  = 19,S 0 15*Н = 2.,75 0,05*5,5 = 0,23 i, 21 2,23*11= 24,6 0 0,01! х 5,5=0,06 1,04 1,69*1/ = /8,6 -0,065х Н - -0,7/ 1,345 2,42*11=26,6

1,345 
2 225*3 = 6,-6с 

2,1

2,94*4,8 = 14,1 0,905*4,6=4,34
0, 073x1,5= 0,11 0,67x3=2, Of 403*4,3 =19,4 0,975*4,8=4,68 0,016 *1,5=0,01 1,86*3=5,67/ 3,53*0,.8*2=5, С 0,44x0,8x2=0.70 2,125*1=4,45 4,77x4̂  = 21,9

мш = 1.16
f4'7

0,905x0,8*2=1,95 0,091x1,5=0,06 

0,306 х 8,6-2,69 0,2*11=2,2 9.03 x 0,8x2=6.46 0,975x 2x0,6=7,56 0,008 *1,5 = 0,01 2,20 U  *4.8= 9,11 3,28x4,8 = 15,80 1,195 4,77*190,8=7,64

2 94x0,6х 2. =4,7 14.32 M„ = 50,46
Мнч- 9. 0

0,064 *6,6=0,55 
0.188*2,75 = 0,52

8,68 10,(5 М  = 33,3 

Мни = 7, 6 i

У 095 М  1=15,79
2,1 16,73 м„‘57,14 

Мни -11. /10 в М„=38,4 
Мн.и- з, 4
Z = 41, б

2,965 ZM±=8,54
0.905 *2,75=2,50 4, l<d 2,925 М 1 = 6,24 9,19 10,225

В-2,0м 1,375 M w =5,359 0,287 Му,,,= 1.16Z М„ = SO, 8 6
Z m „=4o.9 ZM/f- 66,14

и  _ Hf,6 + 8.5Н+5.59
^2 ~ 2 х 2.0 r Zf*- = 14,0+1,1 = (5,1m. 59,0b + b. ZV + /,/Ь . 6.66 

UZ~ 2x2,0 h 4 = 16,8 + 1,2 = 49, 0 777. U z = ЧО- 7 + ̂ ‘р-=14,0+2,2 9=Щ ,, . бй,гч+/. 
и г 2x2,0

:& + J & i L s17t</L +2,5 = 19, 9 тI

41,8

1

8,54

5,59

1,375* 8, 7- i f ,9 4 , 4 3

l

59,86

1

6,24

| 1 

/, 16

[

6,86 

0 2% 8,7=1 77*

"------ !

до, 7

1-------- -
15,79

\------

9,19
68,24

1

М щ  = Ч,4б
10,22 

1 1,74
з  -3

10,6 *8,7=92,4 1,965*8,7=25,8 1,100 *3,5— 3, 85 0,2*8,7=17.4 /4,32x9,7= 125,0 2,925*8,7=25,4 0,228*3,5= 0,80 10,65x8,7=92, 0 9095x8,7=35,6
0 4

1673 *8.7=(45,5

6 ,0
10,6 Е М ,г 134,2 2,365 ZML=34,34 zd 75 Mw,r 21.34

6.17 Z M 0=184,86 Z M L  = 51,64 0,287*8.7=2,50
10.62 М М  1=51,39 10, 93 16,73 М,=213,74 11,96

о  = 2,8 м

0,5/5 Mw =4,46

и  =U t 2 л 2,8 * 0.998 1 H <-> t,u + 1, D — 5̂5,5 777.
/39 86+31.64+9.95 L ft 

6i,= - 2.%2.8х0.зТб
7, 62, 220РС 
Н ~ 5,59 + 9 7  =39,6*2 7*42,3т. п _ /33,57*57.,

— U f"  2.x 0 Я*Я 9Ы[ + 33' / + г, 7 =35убт. ,. 2/3.77 +У  , Н .ЗН _ . -;-----
^ п 1x2,8* 0,596 * Ъ -39,1 +3,0= 1/2, 1 777.

14
134,2

34,34 21.34 184,86 31,64
р £jg

9,515x7/4=2,17 10,61 

0, 2*4,4*0,88

/33,д7 51,39 т з
213,74

11,96
10,6 *4,4 =46,6 2,965+4,4= 13,10 2,475*4,4=10,90 C.I7

42*4,4=0,88 14,32 +4.4 = 63,00 2925*4.4= 18,90 0,131*0,9=0,12
/0,65x4,4=46̂ 0 4,995 *4,4-18,0 0,88 16,73*4,4 = 73,6 М„,Г 6,85 0,68

т е 47,44 П 625*0,9 = 0. 56 м„=18№ М Л  63 39 И, 61 М „=187,34 / 2 ,8 4
; v  1,6 32,80 7,05 247,86 44,54 ^wtC 5,65 И, 50

! „  ,
' о=з,гчм

// -180,6-1 47М + ЯР.ЯП 1 7. 05 _ / л 2 / j a - / .n // 297.86 + 44.59 + .585  ̂11,5 _ 299,25, п « / ,, )80.M+fMQ 1/. S/ //= 2S7.34 +6.S5 KJi__ , ,
2 -43,6т.^6 2 x3.Z'fx 0.396 • q — HU, J 7 1, 0 - Hd, JTn. и й~ 2*2.ZH*JLM±_____ “ 6,49 г *“ **Ь.Г+1.У-ЧУ,ит -Г6 2хо.2Ьх/рЗ<* * =ао, at а, и - Н7,э т. U6 2х3.2Чхд.Ш  4 “ + 3,

L
1МППГ7П П| Лис~
| IN tJU /O in  IC i|j5 i^
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Определение усилии £ раскосах.
Грань 1 оси тпраОерс. Схема Ж. конце£ая Жр.г. оС = 0° ms в

<ъ *

*  S

-  ^  

й  I

ЦзшЬаницие 
моменспЬ/ 

от тяжеиия 
( тм)

Попереч. 
сила 
Q (т)

Крутящий 
момент

Мкр ( тм)

% <3

£  &  
2  *
£  <ъ

§  *

Саза
S

(м)
V

УгоА
наклона
раскоса

кгоризон­
ту

СоЗ Р icosfi Ми
W № СОЗР

Усилие £ р ас к ос ах

6 Ми, у
Ж ж

2C0Jf
Ж' Мкр 

4 6 созР
Э=27+7}"

9-9
У  18,8

—
2,02
0.35
6.37

0,35*3,5=15,2
П

2,0
! 0 3 0 0 0.866 1,73 0 6,92 / 85 2,2 4, 05

8 -8
У  Ц, 75 —

6,37
2*1/,35=6,7 

15,07
0,35*5 = 21,75

П 2,0 0 35° 0,819 1,60 0 6,55 4,65 3,32 7,97

7-7
У  МЛ

2,02*12,5 =  25,2 
0,35x6,3 = | 7 /  

2x4,35*2,5 = 7%%-
15,07 21, 75 D'

7
2,06 0,05 . 38° 0,788 1.58 1,75 6,56 3,66 3,30 6,96

6 -6
У h,s

72, Ж
1507*1,7 = 25,6 

08,2
/5,07 21, 75 D 'е 2,25 0,05 37°30' 0,793 1,59 2,18- 7,15 3, 37 3,04 6,4/

5 - 6
У  9,7

98, i
/5,07* f,8 -  97.1 

125,3
15,07 21,75 К 2,03 0,05 37° 0,709 1,60 2,58 7,76 3,10 2,80 5,90

4 -4
У 7.95

/05,3
15,07*1,75 МЛ. ' 151,7

/5,07 21,75 к 2 66 0,05 35° 9819 1,63 2,91 8,5 2,84 2,56 5,4о

з -з
У  6,05

151,7
15,07*1,9= гв'6 160,3 /5,07 21,75 I '3 2,86 0,05 36° 0,809 1,61 3,22 3,06 2,66 2,40 5,06

1 - 1
У  4,0

/80,3
15.07*2 05=  30,9 211,2.

15,07 21,75 к 3,0 0,05 з4° 0,829 1,66 3,52 9,94 2,42 г, г 9,62

1 4
У  1,6

21/, 2
15.07*2.4=  36,Z 

207,0
15,07 21,75 < 3,24

. .

О, 05 4 2° омг /А9 3,81 9 62
. 2 ' 5

2,26 4,76
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Определение усилий S  раскосах
Грань // осям траверсы. Схема. W . Ж  р -н  гололеда оС ~ 60° дез разности тяжелой plafauua /у/

! f  8

I  I  

§  I

ЦьгаЪс/ющие моментЬ/ ( тм)

От тяжения От бесобой 

нагрузки

Оолереш 

сила 

Q  ( пт)

Крутящий 
момент 

Мкр (гм)

Обозна­

чение

элетпен

базе

S
(м)

Уьол-
и гг 1* л л и/У Усилие S р а с к о с а х (м ) ..

4Г
НССКЛОпЧраскоса 
к гори­
зонта

А
Соь р 2СозР M J,. 

S T COJJ&
zcosfi

п// Мкр 
7/S cosР

Р=2+2“

0 30° 0,866 1,73 0 в, 92 1,03 1J87 2J0

0 35° 0,819 1,64 0 6,55 3,41 2,5 5,91

0,05 38° 0,788 1,58 1,53 6,56 2,56 2,50 5,06

0,05 37°30' 0,793 1,59 1,S3 7,15 2,35 2,29 4,64

0,05 37° 0,799 1,60 2,12 7,76 2,12 2,12 4,г4

0,05 35° 0,8/9 1,63 2,35 6,5 1,97 1,93 3,90

0,05 36° 0,805 1,61 2,57 9,06 1,66 1,81 3,67

0,05 34° 0,829 166 2,78 9,94 1,68 1,65 3,33

0,05 42е 0,743 ш 2,98 9,62 173 1.70 3,43

9-9

<Г/8.8

/,67 * 6,9-77.5

1.9 *0,7 -1.3 
3,57 12,8

1,155x3,5=4.2. 3,57 3,28x3,5=11.5 2 * 2,0

8-6
&14,75

1,67х W, 85=18,1 
3,78x4,75=18.0 
(з. 78 Н 9)*0,75=4.2 
11,/Ъ но. з

2,225*3,5=7,8 
1,135*5 =  8,0
-2.225*3,5* -7,8ЛЛ-,

11,13 3,28 * 5=16,4

7-7
■¥/32

40,3 
и  13455=17,3 

57,6

6-6
¥//Л

5-5
¥3,7
4-4
¥7.93
3-3

¥6,05
2 -г
¥4,о

н

¥ 1,6

57,6 
11.13*1.7= 18,9

76,5
76,5

1113x15 = 80,0 
______  96,5

96,5 

11,13*175=19,5 
116.0

116,0 

Н.13* 1.9= 2!Л
137.2

137.2 
11,13*205=22,6

' 160,0

160,0 
11,13*25= 26,8 

186,8

6.0

6 0

6.0

6,0

6,0

6,0

6,0

*11,13

11,13

11,13

11,13

1113

11,13

11.13

16,4 

16А

16А

16А

16А

16А

16А

2>*

х„

3*

Яй

Я.

Я 0

Я.

2А  

2,0 

г,2г

2,4 i

2,62

2,6С

3,0

3,24

Ш 9 и - т 8 | д
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Определение, усилии С раскосах
Грань 1 оси траберсы. Схема Щ_' УК рх оС=0° 5ез р а зн о сти  тяж ений. ^

х ̂ 
I ̂
S $
<о §

и з г и б а ю щ и й  
м ом ен т  от  
т я ж е н и я  

n p o S o d o S  
(  т м )

%

о
§

К р у т я щ и й
м о м е н т

М  кр (  г м )

% гз 
* fsOj *  ̂ 0)
1 3

Б а з а

е
(м )

¥

Ь *
5 § 3 
§с <3

C05J3 2 с о зJ3 Mu J. \л, М ы Р

У с и л и я  & р а с к о с а х

Q Мил w
¥ т : х з 1

2coiJ>
2̂ 11 Мкр 

~М CojJ)
9 =72‘+ 2 !" |

9 -9  
*'п в .з

— 3,79 3,79 3 ,5  = 13,3 к 2 ,0 п 3 0 ° 0 ,8 6 6 1, 73 0 6 J 2 1,1 1 ,92 3 ,0 2

8 -8
Г̂14,75

— 8,79 3 ,79  у 5=  7 6 ,9 5
к 2 ,0 0 3 5 ° 0,819 1,64 0 6 ,5 5 1,15 г, 9 4, 0 5

7-7
Щ г

3 ,7 9 * 2 ,3 =8 ,7 3,79 18 ,95
к 1,03 0 05 38° 0,788 1,58 0 ,21 6 ,5 6 1,07 2, 90 3,97

6 - 6

<¥11,5

8,7
зуду/,7= ел

15,2
3 ,79 1 6 ,9 5

к
2 ,2 5 0 0 5 37°301 0,793 1 ,59

1 6 0

о , з 4 7,15 0 ,98 2 ,6 5 3,63
9 - 5  

^S, 7

1S.I
3 7.9x1.6= 6 ,в  

2 2 ,0
3,79 18 ,95

К 2,1/3 0 0 5 3 7° 0 J 9 9 о ,4 6 7,76 0 ,8 6 2 ,44 3 ,3 0

4-4
4 r7,95

22,0
3 ,7 9 * 1 ,7 5= 6 ,6  
' 26,6

3,79 1 6 ,9 5 К 2,60 005 3 5 ° 0, 19 4,63 0 ,5 6 8 ,5 0,79 2,23 3, 02

з - з
^ 6,05

38 ,6
3 ,7 9 * 1 ,9= 7,2 

ЗП,6
8,79 1 8 ,9 5 З 'з 2 ,30 6 05 36° 0 ,809 1,61 0 ,64 9 ,0 6 0 ,75 2 ,0 9 2 ,8 4

г-г
ЪА,0

35,8
3 ,79*205=  7,8 

93.6
3,79 1 6 ,9 5 К 3,0 L05 з 4 ° 0 ,8 2 9 1,66 0,73 9 9 4 0 ,6 7 491 2 ,5 8

4-1
Ъ 1,6

93,6
3,79 *2,4 = 9 ,1

52. 7
3,79 1 8 ,9 5 к 3 ,26 1,05 4 2 ” 0,74з 1,49 0,81 9 ,62 0 ,6 9 1,97 2 ,6 6

N 3 0 7 9 t m * t S
Лист 

■33 |Я
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is,
i f

&  §

* 3

% Si

4 ^

§ s

g | i

Д а б л е н и е  fiempa на к о н с т р у к ц и ю  о п о р ы  no с х е м а м  I  и  О .

“

ЗскиЗ и 
средняя 

отметка 

секции

,20,0

^ § а

i f i l
I I I ”

1 М

/ 6.0

5*5»

&
Oq ^

Г
2.0

19,b

f $

l l

I I
>  1

/.35

/07

/51

/35

/О

/О

I ̂  См 

1 ' § ^  

l i t
£  ч .  S

f l l
<и ^  V

1*^
£  %  ^

12,0

61.5

0. 6 /

0,79

535

755

675

50

50

О б /

166

2.66

/,66

Ъ
И ^ н%!*!

Сз £)  ̂ *1

*

0.246

i l
^  т ? &  

*>>

4  5

OJ45

0,297 0,1/77

0.246

7,0/

5.6

5.8

8,2

5 5

27.6

2205

75.75

0784

0259

0 264

0,20 4

0.345

R.

npuhы

0,76

068

. >

$ * Ь

i l l ?
I  l i - t

Норм бетробая нагрузка 
без каэф динамичности
Ветер // траберсе 

Р= 9о Спр S

Cxi

о т

0 702

0,76 0,607

0 258

0J62

0,369

0,266

0,86

075

0,75

0,86

33242

(73)

* )

57*2

/726)
* }

24*2 * )

С х Л

8* 2

/6*2

0,685

0,635

0665

0530

6*2

202

920

7/0

6/6

И г о

50

230

/78

/О б

6/8х] Ветра быв нагрузки на траб'ерсь/ Ргр, указаннй/е 
8 скобках, определена/ при направлении бетра •

1 оса траверс .

При напраблении Ветра // оси траберсы нагрузка Со табля Рт 0,б5Ргр

Расчетная ёетрабая 
нагрузка с учетом 
ко эф. динамичн j2:/,35 
и ко эф перегрузки п. /кед

пН.2 
Сх I

54*2

93*2

39*2

328

7490

7750

5 7 3

//075

n*7J с*л

77*2

79*2

в *2

68

370

240

769

969

Ш 9 т н - т 2

лист

40 S t
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[JodcHt?Я7 изгибающих м ом ентоВ} В е р ти к а л ь н ы х  н а гр узо к и определение ус и ли й  6  поясах стВола °Л°5Р ыакЮ

Сечения

отметки

база

- Схема I ,  I  р - н гололёда  , cL=60°, р а зн о с ть т я ж е н и й Схема Ж ,’Ж  р - н  гололеда , d  -  5 0 разность т я ж е н и и
и з  ги  б'а кицие м о м е н т ы

Вертикаль­
ные нагруз-

Ки б(ш)

изги б а ю щ и е  мо м ен т ы Вертикальные

нагрузки 
ё  ( т )

От нагрузок на 
проВода и трос

М ч 1 ( т  м)

От нагрузок на 
проВода и трос

M i ( тм)

От Ветра на 
конструкцию 

опоры
М wu (т  м)

От нагрузок на 
проёода и

т Р0С Pfn (тм )

От нагрузок на 
проВода и трос

M i  Л п м )

От Ветра на
конструкцию 

omPb,Mw„ ( ТН)

8 - 8  

7  i% 8

Ь -2 ,0  м.

1.84x14, 8 = 27, г  

2.34*2x8,1 =S1.Z 
2 ,3 4 *2 x4 ,1 -2 1 ,1 
2,34*% *0 ,1 - 4,12

0,28*14,8 = 4,14 

0,905x2*8,1= 15,8 

0,905 *2*4 ,1=  8,5 
0, 905 х 2X0,1=1,21

0,054x2*9,2 = 1 , 0  

0,093x2 х 5,2 = 0, 97  
0,039x2x1,2= 0, 09 

0,328X 12,4 = 4,01

Ш  х 4 .5=  6 .85  
V 9  N iv ,(=fZ98

0,21x1=0,22 
(0,5(5Щ165)*6 

= 4,02 

0,31 х 14,8'4,Ю 

8,94

2,005x14,8 = 29, 6
3.65 х 2 х 8,1 = 63.5

3.65 Х2Х4,1=зч,3 
3,65x2x0,1 = 5,1 

23,9 Мц = 132,5

—___________i ------я.. —

0.59x2x8,1-10,3

0.59x2x4,1=
0, 59x2x0,1 = 0,83 

3 ,5 4  М х = / ё , 7

0,011X2X9, 2=0 ,2  
0,019x2x5,2=0,2  
0,008X2X1,2 = 0,02 
0,068x12,4=0,84 
0,31x4,6 = 1,4 3

1,35x1 = 1,35 
(2.об+о,п)*бнт 
0,311X14,9=4,13 

19,46

<9,4ъ М ц=иа ,гг 5 ,И  М ,= Z9.no 0 ,4 5 4  Mw ii-Z , 63

,, 110,22+ Z
и г -  г  х +  ^ r - = 3 S , 2 + Z , Z  = 4 0 ,  4  m. ц п-  132.5 + 16.1

2 x 9 '+ 2 .S9  , 19.MS _ 3 i g + u e 5 s  fyZ.nSm

з - з

v  6,05  

й - 2 ,80  м

110,22

19,48x8,15 = Щ 00

29,1

5,11 X 8,15= 50,0
12.98

Z, 19 * 8,15 = 19,20 

1, 15 X 3,45 = 3,96 
3, 34 Мм 1 з Q' ]ц

6,94

q,z\*bi5--2.̂
132,5

23,9 х 8,15 = 209,0
16,1

3,54 xQ, 15 = 31,0

2,63

q 4 5 4 *8 ,15 = 3, 98 
0 ,2 4  x 3,45 = 0,83

19,46

0,28 х 8,15=246

13,4Q Мп = 280,22 5,11 Мх= 13,1 11,40 Мн=341, 5 Mj.= 47,7 0,694 Mwn= 1, 50 21, SZ

280,22 • 
U1 =  X Z,eo *0.998 ' +  J2T L-  W, 5+2, Э =13, Ьт //f _  з4 (,5 + 4 7., 

2 х 2 . Л75V £ i5 2 -+  = H . 0  + S.S  = 16.Sm

1 - 1

V 1,6

/5=3,24

280,22

19,48х 4 .4 5  = 86,60

19,1

511 х 4,45 = 25,4

36,14

3.34 х 4,49 = 14,85 
0, 615x0,9 =0, 61

11,40 

0 ,2  x4.4s-1.Z5

341,5
23,3х 4,45=tfo 6,1 

Ми = 44 i Y

"  U, JJO 4-

41,1
3,54x4,45 = 15,8 

Ml =  63,9

1,50

0J 694x4,45= 3,09 
Q, 169X0,9 = 0, 15

M wu = Ш, 14

21,3 г  

1,25

23,11Ми-366,82

------- -------- —■—— Тсс

Mj.= 105,1

Я •? и. , nr- J . С 4 С

Мwn= 51,6 12,65

JVV, vt# ' lUJt 1 т J/| о 7g fiS
U6 ~ Zx 3.20*0.998 + ~~4 = + 3 . Z  84,1 Uo = ВЖ4б+_бз2 X .7 9 L

,S + 10,14 2.3.17 _
t v Л rtftO +  /I —■80,6 + 5, 8  = 8 6 , 4  m

--------- --- --------- —■ г L̂J.T Л> Ut .7 7 Q т

т э т т г ш



<J

Сечения

отметок

базЫ

8-8 

v  14,8 м

5= г,ом

з-з

V 6,0n

6*2,8н

1- /

(6 м

-'8,24 м

Р а с ч е т  и з г и б а ю щ и х  м о м е н т о б ^  б е р т и к я л Ь н Ь а  н а г р у з о к  и  о п р е д е л е н и е  у с и л и и  б  п о я с а х
с т б о л а  o n o p b t  т а бл ицт а б л и ц а  J f / O g

Схем а У   ̂ И р .г . c j~ 5 8 ° ;  р а зн ост Ь  т я ж е н и и  

Ц в ги ^ а ю щ и е  м о м е н т М  (т м )

От н а грузок  
на  пробода и 
т р ое . М "

1,95 х /4,8 = 23,0 
3,385х 2x8,7=590 
3,385* 2*0,7 =318 
3,385* 2*0,7= 0,8

22,25 М =124,55

О тп на гр у зок  на  
п р о б  о да  и т р о с .

О т  бет р а  на  
коне т ру к и, и ю опоры

М w„

0,158*14,8 - 2,3 
1,28*2*8,7 =22 3 
1,28*2*4,7-121 
1,28 <2x0,7= Г,8

7,855 М ±*38,5 0,454- Mw,p2,S9

Верти
калЬнЬе
нагрузш

а (г)

0,725*1=025 
15*5 * № 
6,317*14̂ 473

14*55

U = 124,55 -к 38,5 -к 2,69 14 455 ,
U2 2* 2,0 + 4l,3 1-3,61 = 44,91т

90 or о7-2,26 * 8,75=195 О

22,26 м  = 319,55

Ц =J!9,5Sу 107,5 к 7,5 1692
- J _______2 « 2,8*0,998 '~ + ’4* 'о/Щ = 77А  +4,22 - 81,72т

72/26 * 4t 4$ Jgg1' 0^ 

К  418,55

7,855* 4,45 = 35',0

7,855 Mj~l42,5

И * 4/JLS5 к 142,5 к- ю 76. 
* 2* 3,24* 0,998

Mw =10,74

16,92 
0,28*4,45̂ 1,25 

Ш 7

18,17
~4 * о 998 = 88,5 -*-4,55 «9305 т

От нагрузок на 
тгр о Вода а трос

М „

Схем а Л к j IVp.r. U=0°

и з г и б а ю щ и е  м ом ент Ы  ( г м ) ________________

От  ОетЬро на конструк

0,25* 14,8 = 3,7 
0,24*2*8,7=4,2 
0 24*2*4,7= 2,26

1,69 М„ = 13,52

О т  нагрузок  на 
пробора и трос

М х

2,02х 14,8 =29,9 
4,31* 2*8,7=75,0 
4,311 2*4,7 = 40,5 
4,31* 2*07=6,0

27,88 Мх= 15,14

ц и ю  o n o p b i

Mw„

0,454 M w  = 2,69

Вертикалб 
Hbie на 
грузки 

С (г)

0,67*1=0,67 
1 03 *6-6,18 
0165*6 = 0,99 
0,317* 14,9=4,73

12 57

и .
13̂ 52 к 151,4 -к 2.69 
: 2*2,0

12,57
-= 4,18 *-3,13 =-44,93 Т

38 5
7,855* 8,75= 69,0

14/55
0,2S‘8yS--l,4S

13,52
1,69 у 8, 75= 14,8

151 А
27,88 * 8,75 - 244,0

12,57
2,46

I6p2 l e i  М„= 28,32 27,88 Му 395,4 15,03
2,855 М у  107,5 0,694 M Wf/ = 7,5 0,694 M W n= 7,5

7/ - Щ 7 к 3 9 5,4 + 7,5____ 15,03 77 1 + 1 75- лс
иГ  2 *2,8* 0,998 4*0,998 ~ 77,3 3,?S~ 8,06т

28,32
/(69 х 4,45 = 7,54 

~ Мц-35^6

395,4
27,88*4,45*124,0

Мх=5194
% , =  Щ7й

15,03 
0,28*4,45=1,25

16,28

П е у о 7 = 9 , Л г

1_

Ш Р 7 Э т и - т 2 Ш



ГранЬ II осям т р а В е р с  схема Ш ; Ш  район гололеда. к  =50° Расчет усилий 5 раскосах ствола опоры
г г ' г с- пазн. т я ж еп и й. _ ----СП.°..д,ги.чя.ы

?  Z
<& Е
Со о

10-10 
v 22.8

9-9

ч18,в

8-в

W 4.8

7-7
V/3,2

6-6 
V //, 5

5-5 

V  9,7

4 - 4

V 7,55

3- 5  

V 6,05

2-2 
V 4,0

1-1

ч 1,6

изгибающие момент у Мп(тм)Поперечн.
сила

От т Яж е ниЯ

t-l2*lGA = zz,5
3,i9xZ X 10,3-65, 8

СЦ9*1.б)хб,з=зо,г
т г*г̂ ш ,

/б , 9 2 * / . 7 =  3 2 /2
1 д,зг 165,4

165,4
/8,92хлв =  34,1 
/6,92 7 ^9 5

139,5
13,92 х 1,15- 33, Z
18,92 232.1

232Л
16, 32 х 1,9= 36,0
16,91 2 68.1

168,0 
16,92 x 2,05 -  38,9
16,91 301,6

301,6

18,92^2,4= 45.?

__________ Ц з Щ

0т  ВесоВой  
нагрузки

(1,225-1,2)х5=5,15

5,15

5.15

5.15

5,15

515

5,15

Q.u О71)

6,16

1,37+3,19x1 
+ 1,Ь - 
HZ, 5k

i,г

,18.92

18,92

/8 92

*8.92

16.9 Z

16,92

16,92

18.92

Крутящий 

момент  

Мкр (тм)

3, * * 5 х  3 . 5 = 1 2 , 1

3,4SX 5'0- 11,3

11.3

11.3

11. 3

11, 3

11, з

И, 5

11,3

11,3

Обозн.

элемен­
та

D ю

Ъз

Эе

D i

3)6

Ds

Dk

2)з

dz

Di

у аза 
В
м ) Ч г

Угол
наклона 
раскоса 
к гори­
зонтали

J

C o s J 2 cos j? — U Y  
8 1 * 4 i k o s f

УсиЛиЯ 6 раскосах

. , 4 - P w y/_ М к р  
У  kbcos$ д - Л 1+ д "Z co$J3

2 0 0 33° 0,838 1, 68 0 5,7 3 1,83 1,80 163

2,0 0 33° 0,638 1,68 0 e.oi 3,15 г . 5 7 S.3Z

2,0 0 31° 0,800 1,60 0 6,90 5 95 2,11 8, 66

2,08 0,05 38° 0,188 1,58 3,32 6,96 3, 83 2,64 6, 53

2,25 0,05 З Т З О ' 0,193 1,59 3.08 7,15 3,58 2,42 6,00

2 43 0,05 31° 0,199 i 60 4,21 1,16 3 , 2 8 2,2 3 5,51

г . во 0,05 35° 0,619 1,63 4 /0 8,5 3,00 г , ok 5,04

2.80 0,05 36° 0,809 1,61 4,8 3 9,06 2,84 1,91 4,75

3,0 0,05 3k° 0,829 1,66 s , г г 9,9k 2, 56 3,74

7

4,30 j

3.24 0,05 42* 0,743 3,49 5,54 3,6 2 Z, 63 1,80 4,43

т з т м-т2 Лист
Щ Р >



ГраиЬ 1 осям тра&врс,  схема

v  Г \

1 '
5? 1
5  I

Изгибающие 
м о м е н т ы  от 
т я ж е н и я  

M i  (  т  м)

Поперечн 

сила 

£ Cm)

К р у т я щ и й  

мом ент  
М  кр (т  м)

Обознач.

элемента

База
Ь

См)

Угол нак­
лона
раскоса

геризонта- 
- ли J?

о III и  и  /

005£

4C# СУ,

2cosj3

пир ы

—  / и- 
6 4 В со s $

П7а6/\ии,о а' /£

У е и л и Я  Б раскосах

2 coyj? 4 5coyJ?
U ^ j)1 + J ) n

10-10 
V 22,5 5,4/ 3,78x3.5-13,2 3',о 2,0 0 33° 0, 338 1, 68 0 6,71 /, 6/ /, 97 3. 58

9 -9
V /8,8

— 12,37 3,78x5,0:16,9 2 ’з 2,0 0 33° 0,838 /, 68 0 6,71 3, 87 2, 62 6, 69

6-8  
v  /4, 8

7 -7  

V Д  2.

/,63* 16,U =26,8 
3,78*2 х Ю3=17 5 

3, 7вх 6,3 = 23у 8 

3, 7 6 х 2x2 3-/7,4 

20,53 11+5,5

20, 53 

20,53

18, S 

18, 9

Э'в 2,0

2,08

0

0,05

37°

38°

0, 800 

0,788

1, 60 0 6,90 

6, 56

6,93 2, 95 9, 3 8

1,58 3, 50 9,21 2,88 7, /5

8 -6  
V//, 5

195,5
20.53X1,7= 34,9 
20,53 /60,4

20,53 /8,9 К 2,25 0,05 37°30' 0, 793 1, 59 4,00 7. 15 3, 94 2, 64 6, 58

5 -5  
V 5,7

/80,4
20.53x1,6 =36,9 
20,53 2/7,3

20,53 18,9 I s 2,43 0,05 37° 0,799 1, 60 4,46 1,16 3,63 2,44 6, 07

4~4
V 1,95

2/7,3
20,53X1,15 = 35,9 
20.53 Z 53.г

20,53 18,9 А 2,60 0,05 35° 0,819 1.63 4,86 8, 5 3,3 г 2 ,22 5, 54

з - з

V 5,(75
253,2

20,53x1, 9 -  39,0 
20,53 292,2

20,53 18,9 Э'з 2,80 0,05 30° 0, 809 1,61 5,22 9,06 3,19 2,09 5, 23

2 - 2  
V 4,-0

292,2
20.53X2,05= 42,0
20,53 334,2

2 0,53 18, 9 к 3,0

----------

0,09 | о; 629 1,66 5, 55 9,94 г ,83 1,90 4, 73

i - i  

V 1,6

т . г
Z0.S3X 2,4 = 49,2 

383,4
20,53 18,9 к 3,24 0,05 42° 0,743 1,49 5,90 9, 6Z 2, 92 1,96 4, 88

N3D73tm -t2
Лист
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Грань  i  осям траЗерс/ схема Щ /Ш район гололеда &~0°; Расчет усилии о раскосах стВола опоры

т г изгибающие 
м о н е t+m ы

Мл. ( /77 м)

Поперечн Крутящий 
момент 

М  кр (тм)

Обоз паче База Угол мат 
чо раскосе

■ Усилия ё раскосак Cm)
г  <и

S f  

s  1

Сила, 
Q. (т)

hue
элемент &

(м)
Ч г

* горизон­
тали
J

CoSf 2cojJ
f V

9Scosj
Q Mu ,

j.z- T t nr
2 cos j3 96 cos,j? З-д'+З  "

10-10

V 22,6 4 ,30 3,19x3,5-13,2 i  ‘ю 2,0 0 330
0,858 1,68 0 6,11 1.31 1, SI 3,2 8

3-д 

V  18,8 5,4 3,13 х 5,о = 18,9
*з

2,0 0 33° 0,838 1,66 0 6,11 1,61 2,81 4, 4z

8-8 

4 14,8
6,42 18,9

Ъ 6 2,0 0
о

31 0,800 1, 60 0 6,40 z.o 2, 96 9, 96

7 - 7

ч13, г

0,08 X 10,4-1,3 
0, 51 *2x10,3-10,5 
(3,19+O,5l)xS,3W0 
0, 51 х 2 х Z,3 =2,3

8,42 18,9 h 2,08 0,05 38° 0,186 1,58 0. 33 6,56 1,41 2,88 4,2 9

\

6-6 

V  11,5

4/,1
б, 42х 1,1 - 10. Э 6,^2 18,3 К 2,25

' 1 

0,05 j 31°30 о. ю з 1,59 1.15 1,15 1, 30 2,64 3, 9 4
52,0

5-5 

4 9,1

52,0

6,92x1,8- 11,6 6,42 18,9 *s 2 ,43

------ 1

0,05 ! 31 ° 0,199 1,60 1,31 1,16 1,18 2 , 4 4 3, 6 2
S3, £ j

4-4

V  7,95

бз, е
6Mxi,i5- а, г 6,42 18,9 К 2, 60 0,05 j 35° 0,819 1,6 3 1,99 8,5 1,03 г,гг 3, 31

Т О -

з-з

4 6,05

74,8
6,42X1,$= 12,2 6,42 18,3 з'3 г, во 0,05 36° 0,803 1, 61 1,55 9,06 1,03 2.09 3, 1Z

81,0

2-2  

v  4( о

81,0

8,92*2,06- 13,Ъ 6,42 18,9 Н 3,0 0,05 39° 0, 829 1.6 6 1,61 9,9 4 0,93 1, 90 2, 83
100.2

/-/

4 1,6

юо,г
6,42 х z.4- 15,4 6,92 18, 9 h 3,24 0,05 W 0,193 1,99 4 nR 9,62 0, 96 1,96 2 , 92

115,6
1, 10

\HW3wr2 Лист

й*|Я
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Определемие у силий В
поясе U , и U e при g  ™ *са = 40 кг/"Н%

Схема Д)]?р-н гололеда t <Ь=-50°5ез разн. тяжениЯ 

Р п - 055 кг Pin = 4-35Kr-

Ргт= т о  кг Pzn-3GW кг.
^Рт-2.165 кг. К Р п -4105

Сечение 3-3

М=2, П  *  Z3, 55 + 0,1 * 2  X 11, 05 + 0,1* 2 X 13, 05  +

14,1 *2 *9 , £+5 = 51 + 103 +110,5 + 11, 5 = 382,От м.

М wn — 1,50т м рем. стр. 01 ) G =21,92

и , -  362.0+ 1,50 , 21,92 — со а ^ с ц nc и г
U i ~ 2 х Z,80*0,998 + — гГ --6Э.Э + 5.В-.15,4т.

С е че ние /-/

М =  2,11*28,0 + 0,1 X 2 х 2/,$ +0,1 * Z *11, 9 +  0,1*2 

х i3t 9 = 6 0 ,7  + ИЗ, 5 + И 1  + 11k =501, 2 т м •

М  wit — 10,1 Отм Q -2 3 ,1 1  т.
501,2+10, 10 . Z3 j 11

Ue  =■2 *3 ,20*0 ,998 О
- =  19,1+5, Ъ =  ВО, 9т.

Рассчитал
fIpiOp>Ĉ UA Jx+y,

/ГрузЗеР' 

'/■Лебченко 'J.

\ т 7 9 т м -т У \ %
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P a  сч ет  о т 6em6и m елЬиой д б цх цепной  

анкерно- угловой опорЬ/ УС 110- 8.

О п о р а  У С  110-8 р а з р а б ь т а н а  н а  б а з е  н о р м а л ь н о й  

а н к е р н о -  у г л о в о й  д в у х ц е п н о й  о п о р ы  У 110-2 с  

у с т а н о в к о й  д в у х  В е р х н и х  с е к ц и и  о д н а  н а д  д р у г о й  

В б /н о с  п р о В о д о б  о д н о й  ц е п и  н а  В то р у ю  Верхню ю  с е к ц и ю  

и  д од аВ л ен и е  н а г р у з о к  о т  гп я Ж е н и Я  п р о В о д о В  о т в е т в л е ­

н и я  уВеличиВ а^ от н а г р у з к и  н а  о п о р у  УС 110~8  по с р а в н е ­

н и ю  с  о п о р о й  У 110-2, п о э т о м у  д б у х ц е п н о е  о т в е т в л е н и е  

В ы п о л н я е т с я  с  о гр а н и ч е н и е м  т я > к е н и я  В  п р о  В о д  и х  

U т р о с е  о т В е т В л е  н и  я .

Р а е ч е т н Ь /м  д л я  опорЬ/ УС110~8 я в л я е т с я  сл уч а й ^  

к о г д а  у г о л  п о в о р о т а ,  м а г и с т р а л ь н о й  л и н и и  Ы - 0 °

( О д р у г и х  случаях о т В е т В л е н и й  с м  пояснительную  

З а п и с к у  А /30 79  гм- т /  сшр_ 3 9 - 3 1 ) .  В  Э т о м  с л у ч а е  

р а с ч е тн о е  значение г п я у е н и я  п р о в о д а  н е  д о л  Ус но  

п р е в ы ш а т ь  2 0 0 0  к г , а  т р о с а  - /ООО к г , т .  е п е р в ы й  

np o / т е т  о т в е т в л е н и я  р а в е н 'v 4 0  м

N 3 D 7 9 t m -t 2
Лист
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П о д с ч е т  иэгидаю щ и х момент об, ёерт икал ЬнЬ/х 

нагрузок и определение усилий б  поясах  

Ст вола, опорЬ /
ГПа<5лиаа Л  / в  _

Сечения,
О т м  е т  ни ,
бас з ы

U з  с и б а с н з щ с/е м о м е н т ы  (’ т м )

О т  н а гр у з о к  на. 
про б ода , и  т р о с  

М п

О т  О с т р а ,  нас к о н с т ­
р у к ц и ю  О п о р ы

M w „

/,505*  /5 ,0  =  22 .6  

2 4 8  * 8.8 = 2 / 8

2 4 8 *  4 8 =  / / ,9

2 4 8 *  0 8 =  2 0

0 .072*  /5 ,0 =  7,1 

00/2 х 8,8 = 0/1 
0020* 4,8 =  0 0 9  

0,011 *  0 8  =  0 ,0 3  

0 3 2 8 * 4 . 8 =  / 5 8
8 3 4 5  М „  =  5 8 3

М  #.у=2,725*12=32.7  

Z M „ = 9 1 0

61443 M w  =  2 9 7

З е р т  и  к а л  6  н&/е 

нагрузка

в  О ”)

в -з

Ъ 20,1

ё= 2 О

1' SO

г, 7 2 5 * 3  = 8 / 7 5

3 3 2   ̂ / 5 ,0 -  4 ,6  

/ У  4 7

1/3 « M P 1 M L, + J22L « 235+3,6 =27 7™ 
2 о * г  ч

2-2 

+  9 , 8  

£-20

9 / ,О
(2 225~ 0.5 )  ж /2~ - 2 0 ,7  

8 9 4 5 х /0,9  -  9 7 ,5  

2 4 8 * 8 , 7 =  2 / 6  

2 4 8 * 4 , 7 =  1 1 7

2  4 8 * 0 , 7 =  7 .7

1 6 3 8 5  72 М , г  202 ,8

2 ,9 7

0 4 4 3 х 10,9= 4 .8 4  

0.012*2*87 =  0 2 1  

0 .0 2 * 2 * 4 .7 =  Ц / 9  

0,0/7*2* 0,7 =  0,16  

0 3 2 8 * 4 7  = 1 5 4

0 8 5 7  M w „  = 9 ,9 1

/1 .У 7

2  7 2 5 * 3 =  6 ,175

0 ,3 2 х / 0 9 -  3 5

2  М „  - 2 5 / 5

4  = H h 4 o -9 i + 5 3 ,0 .6 ,4 =  59, 4  Г

7 - 1  

4- 1 7

£ = 4 , 2  

Cos 0 0 8 9

202,8 9 ,91

0 , 8 5 7 * 8 / =  6 , 9 5
16 3 8 5 * 8 / =  /3 2 ,7

0 ,2 4 9 *  4 ,5 =  1 ,72

^  М =  3 3 5 ,  5
М м , - 1 7 , 9 8

2 6 /5
0 ,3 2 *6 1 - 2,6

~26~7Sr

f  2 * 4 . 2 * 0 9 8 9  Т  4 * 0 ,989

|N 3 D 73 тм-т<
Лиеп,
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W
J-C

i о е

О  п р е д е л е н и е  н а п р я ж е н и и  6  п о я с а х  

с т б о л а  опорЬ/

Пояс Uj ( ^  20,7)

L 160х 8 F  =  31, Ч с » г 2у = 3t 19 6 -  150

\ = ~ J ] 3 = 4 7  i > -  0.899

<6 ~
27100

31,4*0,899
27100

28,3
960 КГ/см * < [2 1 0 0 ]

Пояс U2 (  ^ 9t 8)

L 160 X Ю F ~  31Ч CMZ г  у = 3, !9  С - ISO

/) = ^ | - = ^ 7 4 = 0 , 8 9 9

П о я с  'U6 ( 'А' / 7)
L  К О  4 0  •/ F = 31,4  смг 2у = .? 19 с «  £ = 1 7 8  см

/ ) = " Р ^ = Л Г  4 = 0 ,8 7 2 т ~  0,9

(о —
49700

0,9*0,812*31,4 = го о о  «г/ с " г ^  [г / о о ]

Ра с с ч и т  о л

П р о в е р ил Ji

9 u]j~ / ' 9л б Arc/н 'd j.

/  JfxMq Това '1

N 3 0 7 3 t m -t 2
Jlw

Типовой проект 3.407-94

http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4293789/4293789619.htm

